Aleoxouevo UAIKO (%)
-.“ ; g.
O
|
v
{

0001 01018 01 1

MéyeBog KOKKwV (mm)

Zxnua 1: KokkopetpikA d1aBaduion dupwy Kal UAIKWV TTpOouIENG
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Zxnua 2: XapAKTNPIOTIKA AVTOXNG MIYHATWY TNG
AETTTOKOKKNG Guuou JM e SIOQOPETIKA TTOCOOTA
Mapuapuyia (MF60):
@ S100POUEC TAGEWMY
(b) OYEGELG TUCEMV-TOPULOPPDOCEDV
(©) OYEGELG VILEPTIESTC TOV VEPOD T®V TOPMV-

TOPALOPPDCEDV
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Sxnua 3: Kaumuheg Ey — &4, Tp1aovikr BAIpn utrd ouvOnkeg eumodifopevng oTpayylong. Emidpaon mooooTtol papuapuyia
(sm%) oTn oupTTEPIPOPE AETTTOKOKKKNG GuoU (JM).
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Zxnua 4: KautruAeg G-y yid piypata AeTITOKOKKNG GuUoU Kal Japuapuyia og ToooaTd (0-40)%.
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Tipég Gmax VIO TO idIa hiyyaTa aTTO JETPAOEIC PE KAPTITIKG OTOIXE(D.
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2xnua 5: KautroAeg E — &g, TPIOEOVIKOG EQEAKUTUOC UTTO OUVONKeG euTTOdI{OEVNG OTPAYYIoNG. ETTidpaaon TToocoaTou
Mapuapuyia (sm%) oTn cupTTEPIPOPA AETITOKOKKKNG Guuou (IM).
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Zxnua 6: KautruAeg G-y yid piyuata AeTITOKOKKNG Gupou Kal Jappapuyia og TooooTtd (0-40)%, TPIaEoVIKOG @eAKUTUAG.
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Zxnua7: XapakTNEIOTIKA avTOXNG MIYMATWY TNG Auuou JS
ME DI0POPETIKA AETTTOKOKKA UAIKA: papuapuyia
(mica_MF60), papuapuyia (mica_SX) kai IAU
(HPF4):

1) S100pOpEC TAGEWDV

(2) OYEGELG TUCEMV-TOPULOPPOCEDV

(3) GY£0ELG VILEPTEON G TOV VEPOD TV TOPWV-
TOPALOPPDOEDY
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2xnua 8: Kautroheg G-y  yid piygota AeTITOKOKKNG Gupou JM e SIOQOPETIKA AETITOKOKKA UAIKG: papuapuyia (m_MF60),
Mapuapuyia (m_SX) kai IAU (silt_HPF4) yia 1o id10 TooooT0 (2.5)%.
Tipég Gmax VIO TO YiyHOTO PE JAPUOPUYIa ATTO JETPNOEIC PE KAPTITIKG aToIXE AL,
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Zxnua 9: KaptroAeg Gax —0y’, @OPTION 0TO OUPTTIECOUETPO. ETTidpacn TTooooTOU papuapuyia aTn CUPTIEPIPOPA
AETTTOKOKKNG Appou (JM).
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Sxnua 10(a): Kaptiheg Gnax —0,’ @6pTIon 010 cupTEadUETPO. ETdpacn TT0000TOU HOPUAPUYIa GTN GUUTTEPIPOPA
AETTTOKOKKNG Appou (JM).
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Sxnrua 10(B): Kavovikotroinon Gmax Wg¢ Tpog Tov deiktn mopwv. KaptuAeg Gha/Fe —o,’.
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XapaKTNPEIOTIKA AVTOXNG MIYMATWY TG AUHOU

HRS pe d1a@opeTiKA TTOOOOTA papuapuyia

(MF60):

e J100popég ThoE®MV

®  0Y£0€ELG TACEMV-TIOPALOPPDGEDV

®  0Y£0ELG LIIEPTLEGTG TOV VEPOD TMV TOPWOV-
TOPOLOPPDCEDY

2xnua 11:
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Zxnua 12: Kautriheg E, — &4, Tpiaovikn OAiwn umd ouverikeg eumrodi{duevng oTpdyyiong. Emidpacn tmoocooTou
Mapuapuyia 0Tn oUPTTEPIPOPA TNG Aupou (HRS).
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Zxnua 13: Kautriheg Ey — &4, TPIOEOVIKOC £@EAKUONOG UTTO oUVONKeS euTTodIfouevng aTpdyyiong. ETidpaon moocooTou
Mapuapuyia 0Tn oUPTTEPIPOPA TNG Aupou (HRS).
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Zxnua 14: Kaumileg G-y yia piyyarta dupou (HRS) kai papuapuyia og ToooaTd (0-5)%.
Tipég Gmax VIO TO idIO hiyaTa ATTO JETPROEIC PE KAPTITIKA OTOIXE(Q.
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Zxnua 15:  XapakTnpioTIKA avToxng MIYMATWY TNG APPoU

HRS pe d1a@opeTiKA AETTTOKOKKO UAIKA:
Mapuapuyia (mica_MF60), papuapuyia
(mica_SX) kai INU (HPF4):

1) S100pOpEC TAGEWDV
(2) OYEGELG TUCEMV-TOPULOPPOCEDV
(3) GY£0ELG VILEPTEONG TOV VEPOD TV TOPWV-

TOPALOPPDCEDY
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Sxnua 16: Koptoheg Ey — &4, Tpiagovikn BAiwn uttd ouvlnkeg eutrodifopevng otpdyyiong. Emidpaon otn cuptrepipopd TNG
Aupou (HRS) d1a@opeTiKwV AETTTOKOKKWY UAIKWV TTpOoUIENG: Japuapuyiag (mica_MF60), papuapuyiag (mica_SX) kai
INUG (silt_HPF4) yia 10 id10 1000076 (2.5)% .
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Sxnua 17:  Koptoheg Ey — &4, TpI0EOVIKOG £@eAKUOUOC UTTG OUVONKeG eUTTOdICOPEVNG OTPAYYIoNG. ETTidpaon oTn cuuTtrepipopd
NG dPpou (HRS) S1a@OopeTIKWV AETTTOKOKKWY UAIKWYV TTPOCUIENG: pappapuyiag (mica_MF60), papuapuyiag (mica_SX)
Kal IAUG (silt_HPF4) yia 10 id1o 1000016 (2.5)% .
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140000 —=— HRS
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120000 . —+ HRS + 2.5% SXmica
100000 —+— HRS + 2.5% silt
. m Gmax, HRS
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O
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Sxnua 18: Kautudeg G — y, 1piagovikry BAiwn utrd ouvOrkeg euTrodIfOPEVNG OTPAyyiong. ETidpaon oTn ocuptrepipopd Tng
Aupou (HRS) d1a@opeTIKWV AETTTOKOKKWY UAIKWY TTPOCHIENG: Jappapuyiag (mica_MF60), pappapuyiag (mica_SX) kai
IANUG (silt_HPF4) yia 1o id10 1000016 (2.5)% .
Tipég Gmax VIO TO YiyHOTO PE JAPUOPUYIa ATTO JETPNOEIC PE KAPTITIKG aToIXE AL,
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Sxnua 19:  KaptuAeg Gnax =0y, OpTION 0TO GUNTTIECOPETPO. ETTi®pacn TTo000ToU pOpUapUYia OTN CUUTIEPIPOPE GUUOU
(HRS).

[Telpapatikdg Tpocdloplopods Kapumviov G-y B.N. I'swpyigvvoo



1000 ——e=0.63
—=—2=0.68
e=0.69
e=0.74
<
= 1
L —
= HRS R
2100 ]
L e
P
©
=
O
10
10 1000
o (kPa)
Zxnua 20: Kavovikotroinon Gumax WS TTpog To deikTn TTOpwV yia TNV dupo HRS.
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Zxnua 21: Zoykpion hIiydaTwy
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2xnua 22:  AvioOTpOTIN OTEPEOTTOINON OTNV

TPIAEOVIKI) CUOKEUN.
Aladpoprn Tdoewyv
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Zxnua 23: MeTaBoAr dgikTn TTOPWYV WG TTPOC TN MEON evePYO TAON KATA TN
SIdPKEIQ TNG AVICOTPOTING OTEPEOTTOINCNG OTNV TPIOEOVIKA

OUOKEUTN.
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Zxnua 24: XapakTnpioTiKa avioxns Mdapyag Tou IoBuou

KopivBou
1) 100 POpEC TAGEWDV
(2) OYEGELG TUCEMV-TOPULOPPOCEDV
(3) OY£0EIG OYKOUETPIKMV-0EOVIKMDY TAPOUOPPDCEDY
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Ixnua 25: Kaumiheg G — Y, dokiuég eAelBepng OTPAYYIONG UTTO OUVORKES OTaBEPG PEONG evepyol TAong p’, yia 1GOTPOTTA
oTepeOTTOINUEVA BOKiMIO.
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Sxnua 26: Kautudeg G — Y, Sokiuég eAeUBepnG OTPAYYIONG UTTO GUVONKEG 0TaBEPAG pEoNG evepyol TAONGS P’, VI aviooTpoTIa
otepeoTroinuéva (AC) kai 1I06TpoTTa oTepeoTroinuéva (IC) dokipia.
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Sxriua 27:  Kavovikotroinuéveg kautudeg G/p’ — y, dokiuég eAelBepng oTpdyyiong UTIO OUVBRKEG OTABEPNG PEONG EVEPYOU
Tdong p’, yia aviodTpoTra atepeoTroinuéva (AC) kal 1I00TpoTTa otepeoTToinuéva (IC) dokiuia.
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Zxnua 28: Kaumiheg G — Y, dokiyég eAeUBepng OTPAYYIONG UTTO CUVONKEG OTABEPNG PWEONG EvEPyoU TAONG p’, yia aviodTpoTa

otepeoTToinuéva (AC) kal 1I06TpoTTa oTepeoTroinuéva (IC) dokiia e dIaQOoPETIKO PUOIKO TTO00O0TO UYPaCiag.
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Zxnua 29: KauTruAeg ouptmiecopéTpou yia deiypata apyidwy Eyvariag (A3-4, A3-1, A4-1)

Kal apylAoiAUoG Moo xdaTou
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KautruAeg G — y, dokipég eAeUBepng oTpdyyiong UTTG ouVOnKeg aTaBeprig Péong evepyol Tdong p’, yia aviooTpoTIa

Zxnua 30:
oTepeoTroinuéva (AC) dokipia.
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Zxnua 31:

ZUykpion kKauTmuAwv G — Y, yia avaloyeg TIWEG péang evepyol Taong p’, yia Tpia SI0QOopeTIKA QuaIKd UAIKG: Mdpya
loBuou KopivBou, dpyiho Eyvariag kal apyiAoiAU MooxdTou.
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